

安徽福彩



超级幸运刮 好运带回家

5000万元幸运派奖

活动时间: 2020年6月6日0时起-7月15日24时止

安徽惊爆 4注双色球头奖,花落滁州和铜陵

连续4期爆大奖,双色球头奖对咱安徽彩民来说真不算稀罕物了。继6月30日,合肥彩民在双色球第2020057期中得1注一等奖之后,紧接着在7月2日双色球2020058期、7月5日双色球2020059期,合肥、滁州两彩民又连下两城,各获1注一等奖。即便如此,安徽彩民的幸运步伐仍然不停,就在紧接着的7月7日双色球2020060期开奖中,江

淮大地爆开4注一等奖,其中滁州1注、铜陵3注。而铜陵的3注大奖中,有2注出自同一站点,选号完全相同,流水号相连,疑似一人投注。若果真,这位彩民在此次开奖中,中奖金额超千万。

据悉,7月7日晚双色球第2020060期开奖,中奖号码红球是05、09、14、20、24、30,出球顺序是:05、14、09、24、30、20,蓝球号码是08。本期全国爆开

38注一等奖,单注奖金523.8余万元,多达20地彩民收获幸运,我省彩民中得其中4注。中奖地址分别是位于滁州天长市园林路衡园山庄110号的滁州福彩第34091062号站点(7+2复式号码票,获奖527.7余万元)、铜陵市铜官山区万泰墨香苑21号的铜陵福彩第34110093号站点(9+1复式号码票,获奖530余万元)及铜陵市义安区五松镇建

设中路苏果超市旁福彩第34111011号站点(连续两张7+1复式号码票,2注一等奖,总奖金1051余万元)。上述四注大奖的诞生,使得我省彩民在今年中得的双色球一等奖注数上升到36注。

本期双色球我省彩民还中得25注二等奖,单注奖金20424元,分布全省各地。其中蚌埠一彩民独中5注。

(唐钟义)

三天两中一等奖 合肥彩民乐开花

6月30日,一彩民在位于合肥市滨湖新区万国农贸市场北门的合肥福彩第34010742号站点,以1张20元的3胆5拖的胆拖号码票,中得双色球第2020057期一等奖1注、三等奖6注和四等奖3注,喜获奖金1000余万元。无独有偶,2天之后的双色球第2020058期,一彩民在合肥市经开区文锦新城超市内的合肥福彩第34010740号站点,以1张42元的“7+3”复式票,中得一等奖1注、二等奖2注及固定奖,共获奖金577余万元。三天两中一等奖,合肥彩民乐开花!7月3日下午,合肥市福彩中心工作人员前往出奖的合肥福彩第34010740号站点颁奖慰问。

据站点销售员回忆,中奖彩民是位老彩民。站点销售人员表示,疫情期间,站点久久不能复工,导致今年的销售业绩大不如前。但是自己从事福彩销售工作已经十余年,福彩阳光健康的理念也让自己明白坚持下去,总会有希望。随着疫情逐渐好转,彩票销售工作也迎来转机。在今后的销售工作中,他们要继续努力,



在提升销量的同时,为全市乃至全国的公益事业贡献自己的力量。

据了解,截至2019年底,合肥市共发行福利彩票约178亿元,为国家筹集福彩公益金约52亿元,为合肥

市筹集福彩公益金约19亿元。2020年,合肥市将计划使用1.7亿元福彩公益金于合肥市综合养老服务平台、长寿保健高龄津贴发放项目、养老事业发展项目等。(王哲)

郎溪3D老彩民的购彩乐

福彩3D第2020129期,位于宣城市郎溪县建平镇沁心园北区的宣城福彩34152006站点,一彩民以单选25注的“360”,喜获26000元奖金。

宣城福彩34152006站点站主非常高兴的告诉管理员,中得3D奖的彩民是福彩的铁杆彩民,已有10多年购彩习惯,更是店里的老顾客了,对于福彩的

各类电脑票玩法都很喜欢,对于短平快的3D更是每期必买,期期不落。中奖号码“360”是他近期一直坚守的号码。在站主与管理员互相交谈时,中奖者叶先生笑呵呵的走了进来,管理员看到的是一位精神矍铄的老者。叶老爽朗的告诉站主与在场的彩民,自退休以来,到福彩站点购彩就成为了生活的必修课,对

于数字的选择更是让叶老高兴不已,他说现在年岁大了,身体锻炼的强度不能勉强,但利用选号来活跃思维,锻炼脑力,适度用脑,这样的锻炼更是有益的。

叶老的侃侃而谈让管理员感受到彩民对3D的喜爱,对福彩的喜爱。用叶老的话说既锻炼了头脑,又可以为社会做一些公益,幸运的话还能获得大奖,正是福利彩票让叶老的退休生活变得多姿多彩。(黄德宝)

黄山福彩开展站点安全大检查

根据省民政厅《关于在全省民政系统开展2020年“民政服务机构安全管理月”活动的通知》和市民政局统一部署安排,黄山市福彩中心安排市场管理员于近期对全市福彩投注站进行了安全隐患大检查。

通过大检查,查出站点存在的安全隐患包括:一是部分站点存在线路老化情况;二是部分站点室内乱堆放易燃易爆物品;三是站主安全意识薄弱。管理员对于有安全隐患的站点要求进行整改,并限定了整改时限。

另外,黄山市福彩中心还对全市三个中福在线销售大厅进行了安全检查,对到期的灭火器进行了更换。并对全市中福在线销售大厅的工作人员进行了安全意识培训,强调了消防安全、安防安全、销售系统安全、视频监控系统安全意识。

(赵征)

芜湖福彩 安全生产警钟长鸣

为进一步落实市局安全生产工作会议的精神,强化各级福彩从业人员的安全生产意识,芜湖市福利彩票发行中心于近日召开2020年福彩安全生产工作培训会,销售部、综合部全体、各部门负责人及市区各视频彩票销售厅、综合体验店经理参加了培训。

会上,市福彩中心主任唐慧向参会人员传达了《安徽省安全生产委员会办公室关于深刻汲取事故教训切实加强危化品道路运输安全生产的工作的通知》的文件精神,着重强调了安全生产工作的重要性,要求市中心加强对全市福彩站点、视频彩票销售厅严格落实安全生产主体责任,完善责任体系,加强安全管理工作。市中心专职安全员孙虎结合中心工作实际,着重从中心公务用车故障排查、领用登记、日常驾驶、恶劣天气行车安全等方面进行培训,参训人员表示受益匪浅。随后,全体人员观看安全生产警示教育片,结合2015年10月10日芜湖杨家巷燃气爆炸等重大安全事故的发生过程回顾及安全责任解析,号召大家在工作生活中要牢固树立安全理念,提升安全意识,保持良好的安全操作习惯,切实做到防患于未然。

最后,唐主任对与会人员进行要求,她强调要始终牢记“安全生产人命关天”,警钟长鸣零懈怠;始终牢记“安全责任重于泰山”,压实责任零缺位。下一步,芜湖福彩将继续高频开展安全教育和培训,多举措扎实推进安全生产工作落实,确保全市福彩系统安全运行,健康发展。(陈颖)

